

報道関係各位

2025 年 1 月 16 日 株式会社ナック / 証券コード 9788

株式会社ナック 宅配水の「クリクラ」 よしもとゲーミングのファンミーティングを開催!

株式会社ナック(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:吉村 寛)は、当社が展開する安心・安全なおいしい宅配水「クリクラ」と、吉本興業株式会社が運営するプロゲーミングチーム「よしもとゲーミング」のコラボキャンペーンとして、"よしもとゲーミング×クリクラ ファンミーティング 2025"を開催いたします。



よしもとゲーミング×クリクラファンミーティングでは、よしもとゲーミングに所属する全選手が参加する予定です。 普段なかなか触れ合うことができない選手たちとのトークやビンゴゲームなど、ファンの皆さまに楽しんでいただけ るイベントとなっております。

なお、参加者はキャンペーン特設サイト経由でクリクラをご契約いただいた優先枠の方、よしもとゲーミングファンミーティング応募フォームの一般募集枠から当選された方の合計約220名を予定しております。

※応募期間は終了しております。

■ファンミーティング概要

日 時 :2025年2月16日(日)

第 1 部 12:00~14:30(受付開始 11:30~) 第 2 部 15:30~18:00(受付開始 15:00~)

場 所:THE SHARING 新宿 4A

参加者:よしもとゲーミング所属の全選手

※都合により、参加選手の変更や不参加となる場合がございますので、あらかじめご了承ください。

Press Release





▼所属選手の主な実績

・カラマリチーム

第4回スプラトゥーン甲子園 オンライン大会 優勝など

-ダイナモン選手

第1回スプラトゥーン甲子園 優勝、第3回スプラトゥーン甲子園 優勝など

『スプラトゥーン』公式大会「真夏のオンライン大会」東日本代表決定戦 優勝 ガチキング決定戦グランドファイナル 優勝

・ひろちん選手

YouTube チャンネル登録者数 26 万人



■よしもとゲーミング×クリクラについて

クリクラは 2023 年 2 月より「よしもとゲーミング」とスポンサー契約を締結いたしました。 コラボキャンペーンを通して、選手のファンの皆さまやクリクラユーザーからの反響がとて も大きかったため、2024年4月にスポンサー契約を継続し、現在に至ります。今後もお水 を通じて e-Sports 選手にとって欠かせない練習中や試合中の水分補給といったコンディ ショニングケアをサポートとしてまいります。





- 補足資料 -

■株式会社ナックについて https://www.nacoo.com/

当社は、1971年に株式会社ダスキンのフランチャイズ加盟店として創業して以来、「暮らしのお役立ち」を軸とし て、積極的な事業領域の拡大を行ってまいりました。2021 年には創業 50 周年を迎え、現在ではダスキン事業を 中核とするレンタル事業に加え、宅配水事業を展開するクリクラ事業、地場工務店の経営支援を行う建築コンサ ルティング事業、住宅事業、美容・健康事業と、「暮らし」と「住まい」に関わる幅広い領域において全国のお客様 とダイレクトにつながりを持ち、さらなる成長を続けております。

■吉本興業株式会社について https://www.yoshimoto.co.jp/

マネジメント業のみならず、あらゆるエンタテインメントに関わる企画・制作・PR・流通を、日本全国 47 都道府県 からアジア・海外まで、総合的に展開する企業です。「笑い」の力で地域の元気に貢献し、アジア全域をはじめと する各国と日本とのエンタテインメントの架け橋になるべく、多様なコンテンツ制作を進めています。

■株式会社ナック 会社概要

名: 株式会社ナック 社 年 : 1971年5月20日 設 立 資 本 金 : 6,729,493,750 円

代 表 者 : 吉村 寛

数 : 連結 1,687 名 (2024 年 9 月末現在)

本 社 所 在 地 : 東京都新宿区西新宿 1-25-1 新宿センタービル 42 階

電 話 番 号 : 03-3346-2111(代表)



【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社ナック IR・広報室 担当:加藤

電話: 03-3346-2870 FAX: 03-3348-4311 e-mail: irpr@nacoo.com